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4%2%

35%

35%

24%

Üniversiteden genel memnuniyet düzeyiniz

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3% 6%

35%

36%

20%

Üniversite misyonunun ekosisteme katkısı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

5%3%

31%

42%

19%

Üniversitenin paydaş odaklılık kültürü

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3% 7%

28%

36%

26%

Üniversitenin imajı/saygınlığı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

4%3%

37%

34%

22%

Üniversitenin hizmetleri ve çözümleri

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5% 5%

43%
29%

18%

Üniversitenin inovasyon kullanımı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

5%1%

39%

33%

22%

Üniversitenin teknoloji kullanımı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3% 5%

38%

34%

20%

Üniversitenin çözüm odaklılığı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

3% 5%

35%

34%

23%

Üniversitenin genel hizmet ve çözüm kalitesi

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

6%
8%

32%

31%

23%

Üniversitenin iletişimi ve ilişki yönetimi

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

7% 2%

34%

36%

21%

Üniversitenin beklentilerinizi karşılama düzeyi

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5%2%

34%

36%

23%

Üniversitenin şeffaflığı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

5% 4%

31%

29%

31%

Üniversitenin etik anlayışı ve güvenilirliği

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3% 5%

33%

31%

28%

Üniversitenin çevresel sorumluluk faaliyetleri

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

 

3%3%

33%

34%

27%

Üniversitenin sosyal sorumluluk faaliyetleri

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3%3%

42%

33%

19%

Üniversitenin döngüsel ekonomi faaliyetleri

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

 

5%1%

29%

41%

24%

Üniversitenin paydaş geliştirme faaliyetleri

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

3% 7%

43%28%

19%

Üniversitenin Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir 
Kalkınma Amaçları'na katkısı

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

 

3%5%

48%25%

19%

Üniversitenin finansal yönetim etkinliği

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

5%3%

29%

37%

26%

Üniversitenin mevzuatlara uyumu

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

4%1%

37%

36%

22%

Üniversitenin hesap verebilirliği

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

4% 6%

38%

30%

22%

Üniversitenin küresel eğilimlere karşı aldığı 
aksiyonlar

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum



 

 

 

 

 

 

 

 

3% 5%

43%

26%

23%

Üniversitenin riskleri yönetim etkinliği

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum

8%
7%

41%
27%

17%

Üniversitenin mezunlarının yeterlilikleri ile ilgili iş 
dünyasının beklentilerini karşıma durumu

Kesinlikle Katılmıyorum

Katılmıyorum

Kararsızım

Katılıyorum

Kesinlikle Katılıyorum


